

# 大货车相撞 驾驶室起火

## 大火足足烧了一个多小时,洒水车上阵、用土掩埋都没起作用

请本文线索提供者 王先生到本报 领取线索奖80元

□记者 王永军 报道 qlwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 14日下午1点15分,在福山区张格庄附近,对向行驶的两辆大货车发生相撞,一辆大货车的驾驶室突然起火。驾驶员腿部骨折,三度烧伤,目前还在医院进行治疗,事故原因还在进一步调查中。

14日下午4点15分,记者来到解放军第107医院。在急诊科手术室的门外长廊上,大货车驾驶员赵先生的亲属正在焦急地等待着。据赵先生亲属介绍,赵先生先被送到了福山区人民医院,后转院到解放军第107医院,目前还在手术当中。

据赵先生的同事介绍,当时赵先生一个人驾驶大货车行驶至福山区张格庄附近时,不慎和对面行驶的一辆大货车发生相撞。当时前车窗玻璃在撞击下破碎,驾驶室也莫名突然起火,灼伤了



大货车着火时冒出滚滚黑烟。 热线市民供图

赵先生的手臂、背部和腿部。

“货车足足着了一个多小时。”据目击者王先生介绍,大货车着火后,附近的一辆洒水车开始灭火,但是火势太大,没有控制住。随后大家又用沙土灭火,效果也不明显,直到消防车赶

到,货车的大火才被浇灭,而这时,货车的头部已被烧得面目全非。

解放军第107医院医生告诉记者,伤者赵先生来到医院时,面部有一些玻璃渣,手臂、背部及腿部大面积烧伤,已经构成三度烧

伤。据医生介绍,赵先生腿部还有骨折。

截至5点30分记者离开医院时,赵先生依然没有做完手术。据伤者亲属介绍,目前事故原因还在调查中,正在等待交警的事故认定。

# 公交急刹车 孕妇差点流产

□记者 侯艳艳 王永军 报道

本报热线967066消息 14日早上8点左右,一辆公交车刚驶离地税局站点,被后面的一辆车追尾。公交车司机忙踩刹车,不料车上的一名孕妇不慎冲着腹部,经医生检查,有先兆流产的迹象,目前还在住院观察中。

14日中午,记者在烟台山医院产科病房见到了孕妇李女士。李女士告诉记者,由于正是上班时间,公交车内有些拥挤。车刚驶离地税局站点,突然公交车一个猛刹车,站着

的李女士就冲着了腹部。“后来才知道,公交被后面的一辆车追尾了,司机采取了应急刹车措施。”李女士说,自己怀有3个月身孕,当时就感觉腹部有些不适,随后就跟公交司机说明了情况,被紧急送往医院。

李女士的朋友告诉记者,经医生检查,李女士有先兆流产的迹象。由于胎儿较小,不能随使用药,目前医生开了些中成保胎药,还要在医院住院观察几天。

李女士告诉记者,事发后公交公司的工作人员已经来看望过她。由于司机是面对特殊情况才出的问题,李女士也表示理解,现在唯一的心愿就是保住孩子。

# 污水流上街 市民躲着走

## 市房管局疏通公司回应:若在维修范围内将免费修

□记者 钟建军 报道

本报热线967066消息 14日,家住芝罘区西盛街17号的林女士拨打本报热线反映,楼内排污管经常堵,污水直接流到街上,满街臭味。对此,烟台市房管局疏通公司工作人员称,该住房如在管理范围内将免费维修。

14日上午,当记者来到西盛街17号楼前时,一地污水让人没地下脚,闻着恶臭直让人恶心,路过的市民纷纷捂着鼻子绕道而行。住在一楼的林女士说,“厕所边上就是一个排污管,前一次喊人来疏通的时候,在排污管下面打了个眼没有堵上,污水一直往外流。”

林女士说,找人疏通一次就要近千元,一年要堵好几次,维修费让市民受不了。楼上的住户曾去该楼产权单位找过,也没人来管。后来林女士喊来



污物溢到街上,附近臭味熏天,市民都捂着鼻子躲着走。 记者 钟建军 摄

一名维修工人将打的眼给堵上了,“堵上了不能彻底解决,现在厕所仍堵着,还时不时往外溢。”林女士无奈地说。

对此,记者联系了烟台市城市排水管理处设施管理科,工作人员称巡察时已发现污水外溢的情

况,已经通知烟台市房管局疏通公司。

“要查一查这里在不不在我们管理范围之内,如果在,我们将赶过去免费维修。”烟台市房管局疏通公司一位王姓工作人员称,如果不在管理之内,市民如果愿意,将收费维修。

请本文线索提供者 林女士到本报 领取线索奖30元

# 为放白菜,老太坠楼身亡

## 空调台变杂物台,实际很危险

请本文线索提供者 邹女士到本报 领取线索奖50元

□记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 14日下午3点多,莱山区天合城小区一六旬老太太从自家7楼窗户坠下,落到3楼网点房的楼顶当场身亡。据邻居介绍,老人当时是想把窗外放空调的地方打扫出来,好把刚买回的白菜放上去,不想发生了意外。

医生检查后发现,坠

楼的是名60多岁的老太太,坠下时很可能是头朝下,老人已经身亡,随后,几名消防官兵将老人从楼顶抬了下来。老人的儿媳赶到家时正看到这一幕,扑上前哭得泣不成声。

下午3点40多分,记者赶到现场时,民警正在老人家中侦查现场。一位老先生告诉记者,出事的老人是他亲戚,姓郝,虽然63岁,但身体很硬朗。老先生说着说着,眼圈就红了。

上楼时记者注意到,一部电梯里都是大白菜,老人的亲戚们赶来后把大

白菜搬进7楼的楼道里。4号楼一位孙姓居民告诉记者,“我们这楼的户型厨房刚好靠近放空调的小平台,老人当时是想把平台打扫出来把白菜放上,没想到一不小心掉下去了。”

记者从4号楼楼后看到,本应放空调的小平台上,有一些市民放上了杂物,还有的市民将平台外面按上栏杆当成了小阳台。“再不敢站到外面放东西了,太危险了,尤其是老人,更得小心别做这么危险的事。”在4号楼的楼下,居民们都在议论纷纷。